

韩三大在野党拟联手执政党 推动弹劾朴槿惠

韩国在野党人士24日透露,三大在野党准备与执政党新国家党联合提交弹劾总统朴槿惠的决议草案。据最大在野党共同民主党当天表示,将力争最早于下周在国会表决弹劾决议。

据新华社



11月25日,在韩国安城,警察封锁道路以阻止抗议者前往首尔参加反对总统朴槿惠的集会 新华社/路透

力争下周表决

韩国第二大在野党国民之党领袖朴智元24日提议,共同民主党、国民之党、正义党等三大在野党与执政党新国家党联合提交关于弹劾朴槿惠的决议草案。共同民主党也认为,应该四党联手形成整个国会弹劾总统的局面。

据韩联社报道,在野党阵营眼下把关注重点放在弹劾朴槿惠一事上,对其他分歧问题的立场有所松动。

执政党有分歧

一些观察人士表示,围绕弹劾一事,执政党新国家党正面临分裂的风险。

韩联社报道,在新国家党内部,已有32人表明赞成弹劾的意向。新国家党前党首金武星23日宣布带头弹劾总统后,党内支持弹劾的呼声渐高。新国家党党员金圣泰24日作客KBS广播节目时表示,目前赞成弹劾的议员已超过30人,并预计当天有望超过40人。

新国家党党首李贞铉24日则警告说,该党不能“背叛”朴槿惠,并强调弹劾总统只会给国家带来更多不确定性和更大风险。

若要在韩国国会通过弹劾决议,所需法定人数为全部300个议席中的三分之二。据韩联社

共同民主党党鞭禹相虎24日宣布,将力争于12月9日之前在国会全体会议上表决弹劾总统的决议草案。

“我们打算最早于12月2日就弹劾(决议草案)举行投票,最迟不超过12月9日,”禹相虎说。

一旦这份决议草案送交国会,这将是韩国国会过去12年来首次试图弹劾总统。2004年3月,卢武铉成为韩国首位遭国会弹劾的总统。

估算,眼下共有172名在野党和无党派议员对弹劾总统持赞成态度,这意味着需要28名执政党议员的赞成票才能推进弹劾事宜。

不过,即使弹劾案经国会审议通过,最后还需要得到宪法法院的裁决认可,才能令弹劾决议正式生效,而宪法法院的审理过程最长可达180天。

韩联社评论,韩国政局向来复杂多变,针对议员的意见“摸底”未必准确反映国会内的人心向背。一些在野党人士也指出,弹劾与自己同属一党的总统并非易事,而且投票以不记名方式进行,因舆论压力口头支持弹劾的执政党议员可能最终投下反对票。

朴槿惠支持率降至4%

“盖洛普韩国”25日发表的民调结果显示,11月第四周,韩国总统朴槿惠的支持率仅有4%,为历届韩国总统支持率最低纪录。

“盖洛普韩国”于本月22日至24日对韩国全国1004名成人的调查结果显示,仅有4%的受访者对朴槿惠的执政能力持积极评价,持负面评价受访者高达93%。其中19岁至39岁的受访者对朴槿惠的支持率为0。

民调显示,对朴槿惠施政情况给予负面评价的理由中,选择“崔顺实、Mir财团和K体育财团”的占45%,其他依次为“全面不足”“国政运营不顺”“不正直”“沟通不足”“领导力不足、回避责任”和“丧失总统资格”等。

此外,韩国执政党新国家党本周的支持率也在持续下滑,创下建党以来新低,仅有12%。最大在野党共同民主党支持率为34%,第二大在野党国民之党支持率为16%。

今年4月国会选举后,朴槿惠的支持率持续低迷,进入11月以来,更是连续3周维持在5%,本周继续下滑到其就任总统以来最低值。这也是“盖洛普韩国”自1988年开始对韩国总统评价调查以来的最低值。

首名美军士兵战死叙利亚

美国中央司令部24日发表声明证实,一名美军特种部队士兵当天在叙利亚北部作战时遭遇路边炸弹身亡。按照美联社说法,这是2014年美军在叙利亚发动打击极端组织“伊斯兰国”军事行动以来首次损失人员。

美国中央司令部在声明中说,事情发生在拉卡省艾因伊萨镇附近,这名士兵死于一个简易爆炸装置。除此之外,声明没有透露任何细节。

美国国防部长阿什顿·卡特当天晚些时候表示哀悼,称这名美国士兵在感恩节当天身亡让他感到“非常难过”。

暂不清楚这名士兵死前在执行何种任务。美军眼下在叙利亚驻扎大约300名特种部队士兵,名义是协助当地反对派武装抵抗“伊斯兰国”。美方称,这批军人的使命是提供参谋和培训,不参加前线作战。

不过,多名当地武装组织指

挥官向媒体透露,美军特种部队士兵与当地武装并肩行动,包括用反坦克导弹阻击“伊斯兰国”的自杀式爆炸汽车。一名指挥官甚至称,美军“出现在前线的所有位置上”。

2014年9月,以美军为首的国际联盟对“伊斯兰国”目标发起军事行动。叙利亚政府认为此举未经联合国安理会授权,多次指责美国主导的空袭行动导致大量叙利亚平民死伤。据新华社

伊朗两火车相撞 已致至少36人死亡98人受伤

伊朗媒体消息,当地时间25日早8时许,伊朗东北部发生两客运火车相撞事故,已致至少36人死亡,98人受伤。据悉,两辆火车总共载客804名。

目前正在紧急救援,伤亡人数恐进一步增加。据伊朗迈赫尔通讯社援引消息人士称,事故是由操作员失误导致,目前官方尚未就此进行说明。综合

富豪去世 巨额财产赠80位老乡

西班牙一个小村庄的村民们一夜之间人人成了百万富翁,因为他们的一位富豪老乡过世后给村民们留下了巨额遗产。这位慷慨的老乡名叫安东尼奥·费尔南德斯,生前长期担任墨西哥科罗娜啤酒制造商莫德洛集团的掌门人。

费尔南德斯出生成长在西班牙莱昂省塞雷萨莱斯村。英国《每日邮报》24日报道,按照他的遗嘱,村中总共80名村民每人可以继承大约相当于200万英镑的遗产。

费尔南德斯今年8月去世,享年99岁。他14岁时因为家境贫寒交不起学费辍学,32岁时受妻子叔父的邀请前往墨西哥为莫德洛集团工作,最初负责管理仓库。当时,妻子的叔父是集团老板。费尔南德斯经过奋斗,54岁时成为集团首席执行官,后来又担任董事会主席。

除了向乡亲们赠予巨额财产,费尔南德斯还在遗嘱中安排用他的财产为塞雷萨莱斯村建一个文化中心。

据新华社

丹麦唯一米其林三星餐厅 因卫生不合格被罚

众所周知,《米其林指南》是美食界的权威指南,米其林餐厅的评审规则也被认为是相当严谨公正,甚至有些苛刻的。然而,据英国《卫报》11月25日报道,当地时间25日,丹麦唯一一家米其林三星餐厅因卫生问题遭该国食品安全监管部门罚款2万丹麦克朗(约合1.97万人民币),该餐厅的卫生条件遭到人们的质疑。

这家丹麦首获米其林最高荣誉的餐厅名为“天竺葵”,位于丹麦首都哥本哈根,其每餐平均消费水平为2000丹麦克朗,而且是不含酒水费的。丹麦食品管理局在调查过这家餐厅后在报告中写道,该餐厅长时间在过高

温度下储存牡蛎、龙虾、扇贝等海鲜;在两个步入式冷藏室中,“货架底面和包装好的腌制大蒜上有黑色、绿色和白色的斑点”。监管部门根据其四级评价系统给这家餐厅评了最低级。

“天竺葵”餐厅的主厨拉斯穆斯·克弗兹告诉丹麦通讯社:“我不同意报告中所表述的内容。这些问题都被严重地夸大了,但我也承认我们工作中的某些环节或许存在一些疏漏。”

他还补充道,餐厅一直错误使用计算机系统监控食品储存温度,但鱼类和贝类等食材一直放置在冰上,无论周围温度怎样都是保持冰鲜的。

据《中国日报》

美国评出“最佳厕所”

美国举办“最佳厕所”评比,明尼阿波利斯市圣保罗国际机场的厕所拔得头筹。另外9家人围厕所的设计和功能性各具独到之处。

圣保罗国际机场厕所被赞宽敞、明亮、方便旅客摆放行李。巴尔的摩一家冰激凌店的厕所装饰成海底世界主题,天花板上悬挂着卡通造型的各种鱼类。密苏里州圣路易一家书

店的厕所贴满书页图案的壁纸。纽约一家酒吧的厕所的壁画以英国科幻剧《神秘博士》为主题,据说该剧演员马特·史密斯曾到访过这家酒吧。还有的厕所以巧妙的入口设计或环保冲水系统受到好评。

一年一度的“美国最佳厕所”评比已经举办15年,主办方是美国一家厕所清洁用品公司。据新华社

天天出彩

福彩“七乐彩”(2016139期)

中奖号码:2 3 8 15 19 22 23
特别号码:30
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 3750291元

体彩排列5(16323期)

中奖号码:8 4 0 2 4
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 17注 100000元
体彩排列3(16323期)
中奖号码:8 4 0
奖级 本地中奖注数 每注金额
排列3直选 428注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 778注 173元

福彩15选5(2016323期)

中奖号码:2 5 7 9 13
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 69注 3246元

体彩7位数(16185期)

中奖号码:1 6 9 9 2 7 6
奖等 本地中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 60937元

福彩3D游戏(2016323期)

中奖号码:8 7 7
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 199注 1040元
组选3 720注 346元
组选6 0注 173元

体彩鸡毛信

手游彩“攒拼图 赢金条”火热进行中

手游彩“攒拼图 赢金条”活动正在火热进行中,即日起至12月4日,用户攒齐拼图出手游彩logo,就有机会赢取iPhone 7、价值15万金条等超值好礼。感兴趣的您,赶快下载手游彩客户端试试吧。苏维